

**分类信息**

发电机出租出售  
13588608700 牟先生  
南马厂房转让  
2800 南马镇上安恬工业园厂房,使用权面积 30000 m<sup>2</sup> - 50000 m<sup>2</sup>。联系电话:18257992333 吴

丽州首府套房转让  
17楼 162 m<sup>2</sup> 精装修带阁楼 四室二厅。551001  
锦绣学府套房转让  
高层 159 m<sup>2</sup> 四室二厅二卫,毛坯,位置佳。551001

烟酒超市转让  
黄城里。13868959489

店面出租  
地处前仓大陈风景区商业美食街,人流量稳定,峰值过万人次,3个月免租,25 m<sup>2</sup>,每年1万。15705795072

两间店面出租  
花园大道 957 号,门前宽敞。18066212537

# 勇于亮剑 敢于碰硬 整治顽疾 遏制陋习 开展专题整治 擦亮方岩旅游金名片

自立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动开展以来,方岩镇党委政府大力弘扬以金银铜铁锡为主要内涵的新时代五金精神,广泛发动、充分动员,倡导广大干部群众立信义、弃陋习、扬正气。勇于亮剑,敢于碰硬,整治顽疾,遏制陋习。专题教育整治活动的开展,有效化解了限制该镇发展的难痛堵点,其中美丽田园整治得以全面推进,镇域人居环境得以有效提升,乱搭乱建弊病得以快速治理。与此同时,该镇通过系列宣传的开展,有效感召和激励广大干部群众展现新担当新作为,镇村各方面陈规陋习得到有效遏制。



立信义动员部署



在承诺签名墙上签名



红军路清理活动



全民防诈骗 走心工程 启动



开展田园环境整治

## 一组宣传 发动全镇干群齐参与

第一季度行政村晒单竞赛上,签订干事承诺;开展正面典型、党史、防诈骗等宣传,扩大活动覆盖面;村内拉起横幅标语,营造浓厚氛围。近日,方岩镇层层下达立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,号召全镇干群积极参与。

4月17日,方岩镇在旅游集散中心举行了第一季度行政村晒单竞赛。会上,来自该镇各条线的70余名党员干部、26个行政村主职干部共78人,在立信义 弃陋习 扬正气 承诺签名墙上签名,明确了专题教育整治活动期间的职责,掀起了声势浩大的整治热潮。

连日来,方岩镇借革命老区优势,组织各条线相关人员及50多名年轻干部来到金竹村,开展清扫红军路 重温革命史 专题实践,以独特方式体悟革命先辈的斗争精神和赤诚之心,激发敢于担当、砥砺奋进的精神力量,用先辈事迹激励奋发作为。

该镇通过大力选树各类典型榜样和关键群体,建立起互帮互助、正面影响的良性循环机制。由陈女士组建的依·号跑团,心系桑梓,反哺家乡,为岩后小学学生捐赠各类学习用品及进口牛奶的善举,进一步激发了山区学子通过学习改变命运的内动力,也给他们的内心种下了善良的种子。

该镇还通过成立专业的反诈宣讲团,采取集中宣讲+面对面宣讲+入户宣讲的形式,构建横向到边、纵向到底的电信诈骗防范格局。4月29日下午,该镇全民防诈骗走心工程启动,首场走进文楼村,吸引近百名村民聆听。

随着专题教育整治活动的深入推进,方岩镇域各村、学校、企业纷纷主动加入到整治队伍中,各方陈规陋习得到了有效遏制。

## 一道流程 形成田园环境整治闭环

田间地头是农村生活环境的重要标尺,也是农村环境提升的难痛堵点。方岩镇各村积极响应党委政府号召,发动党员干部深入田野开展自查自纠,对田间地头乱堆乱放进行清理。

清理期间,各村党员群众梳理清单、明确分工、逐项落实:见到田里塑料薄膜乱堆放,马上就地整改或通知相应村民整改;见到田里搭建的鸡鸭棚等,当场全面拆除;见到田里烧堆灰,立即上前劝说制止;见村民不理解,就反复解释,争取纠正村民的陋习。

### 一张罚单 有效纠正不文明行为

改善人居环境,营造干净、整洁、舒适的生活家园,是打造秀美乡村,擦亮方岩旅游金字招牌的重要一环。方岩镇结合专题教育整治活动,以环境卫生为抓手,深耕细作,大力开展乱堆放、乱倾倒整治,着力提升村居生活品质。

4月19日,该镇接到举报称两头门村路边有垃圾乱堆放。接到举报后,镇分管领导胡美君立刻带领镇基管办工作人员、市行政执法方岩中队队员前往现场开展调查。调查组经调查后,依法对违法行为人进行了处罚。

4月27日,市行政执法方岩中队在

## 一拆到底 根治乱搭乱建弊病

在一季度行政村晒单竞赛中,两头门村考核结果不理想。该村两委不甘落后,对照考核细则逐项进行查漏补缺。针对村庄环境卫生这个失分最多的项目,该村决心拆除村庄内违章建筑,清理乱堆乱放,不断改善村庄面貌。

4月7日,方岩镇专门召集两头门村所在片区片长、镇联村干部,以及村全体干部、党员、村民代表共70余人,召开整改动员会,明确要在短期内实现整村违章搭建拆除,要求发动整村力量,督促村民自觉完成整改。

4月14日,方岩镇向该村发放限

经过村党员干部和村民的不懈努力,方岩镇各村田内的乱堆放少了,乱搭建拆了,塑料薄膜不见了,美化程度提升了,田园仿佛按下美颜键。

在各村自查的基础上,该镇还对各村实行每周定期督查。镇党委书记金晨旦亲自带队,不定路线,随机开展督查,整治点照片及时发到主职干部工作交流微信群,相应村立即认领并进行整治,各村整治后拍照确认,发回微信群,维护田园环境整治成果。

西村党支部书记应建红说,镇里下发美丽田园整治任务以来,该村结

巡查过程中发现某废纸回收站门口再次堆满废纸,占地面积达30平方米。为让其吸取教训,纠正陋习,该中队对此进行立案调查,拟对其加重处罚,罚款人民币4000元。相关人员承诺整改。

方岩镇充分利用一张罚单,对镇域房前屋后乱堆乱放、出店经营、垃圾乱倾倒、垃圾未分类、小摊贩占道经营等不文明行为加大执法力度,实行顶格处罚,有力打击了影响镇容环境及他人出行的行为,也有效缓解了该镇人居环境提升中的难痛堵点。

在此次行动中,市行政执法方岩

期拆改通知书,明确村民要提前自拆。面对镇里下发的拆改任务,有的村民表示理解,有的则表示自己搭建并不妨碍村庄建设,拆后没有施工场地。对此,镇村干部一户户上门劝说,每周督促进度,进一步明确自拆要求。

4月19日,在反复劝说未果的情况下,镇村会同相关执法部门依法切断移动大棚的外接电线,迫使相关村民拆除移动大棚。到目前止,该村需要拆除大棚的27户中,除两户因特殊情况暂未拆除外,其他均已拆除。村两委还一一上门调解,获得了村民理解,村民也承诺不再搭建。

合主题党日活动,积极发动村干部、党员、村民代表共100多人参与,高效整治好第一季度,创佳评差,反馈的环境卫生点位,同时对微信群里发的整改点,迅速行动,往往两天内就能改好。

方岩镇以干部自检,推动群众自检,广泛开展田园环境整治行动,实行清单式销号管理,不定期将销号情况进行通报排名。截至目前,该镇发现的174个点位问题已全部销号。下一步,该镇将持续深化田园环境整治,进一步推进村庄环境改善提升。

中队每天出动执法巡查人员30余人次,深入辖区街区巷角,每天4小时巡查集镇区域20多条主次街道,针对占用门前道路堆放杂物、随意倾倒垃圾等行为开展整治,到目前共处罚30余起,共计罚款3万余元。

现如今,走在方岩的大街小巷,街面整洁干净,镇容镇貌已然有效提升。下一步,该镇将继续深耕人居环境,发动村级力量,鼓励社会多方参与,进一步深化乱堆乱放清理、乱倾倒整治行动,深耕细作,精准提升,共创干净整洁的镇容镇貌。

不仅仅是拆除两头门村的移动大棚,该镇还借力专题教育整治活动,强化四项举措,大力整治岩下、橙麓、岩上等村占用未搬等行为,频频出击,坚决啃下拆改硬骨头。

今年是中国共产党成立100周年,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。方岩镇将持续创新学习方式、抓好关键群体、突出学以致用,深入推进党史学习教育及立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,不断凝聚起启航新发展的磅礴伟力,以优异成绩献礼建党100周年。

融媒记者 陈慧 通讯员 洪湖琛

欢迎刊登分类广告